

# Телеграм Новосибирска за неделю: возможность отмены выборов, ЧС с кипятком и семь поликлиник «без глаза»

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 12 по 18 декабря 2022 года включительно.

## Гибель демократии

Похоже, что совсем скоро и в Новосибирске назначать мэров будут «сверху». На этой неделе губернатор области Андрей Травников публично высказался «за» возможное нововведение. Первый раз новосибирцы попытались избавиться от горе-мэра, выразив градоначальнику недоверие и собрав порядка 60 000 подписей за отставку Локтя, в 2020 году. Правда, проведения референдума они тогда добиться не смогли.

### ЧС-ИНФО

Губернатор Новосибирской области считает возможной отмену прямых выборов главы города. «Я отношусь к этому как к возможной отмене. Она возможна, никаких препятствий не вижу», — сказал Андрей Травников. Напомним, сейчас принимается новый порядок выборов мэра в Томске. Таким образом, сейчас горожане могут выбирать главу только в нескольких административных центрах и столицах регионов в России.

### Новосибирская язва

Губернатор Новосибирской области Андрей Травников заявил, что считает возможной отмену прямых выборов мэра административного центра региона. По его мнению, отмена возможна, никаких препятствий тому губернатор не видит. От более детальных рассуждений по теме в беседе с журналистами Андрей Травников воздержался.

В настоящее время мэром Новосибирска является руководитель регионального отделения КПРФ Анатолий Локоть. В 2019 году он во второй раз победил на выборах мэра Новосибирска. И таким образом, был избран на еще один пятилетний срок. Сам Локоть говорит, что является приверженцем прямых выборов. Собственно, было бы странно, если б мэр Новосибирска противоречил линии партии по этой теме. КПРФ, как правило, выступает против отмены прямых выборов глав муниципалитетов.

В настоящее время прямые выборы глав административных центров субъектов Федерации сохранились в Новосибирске, Хабаровске, Анадыре, Абакане, Якутске и Улан-Удэ.

### НГС – новости Новосибирска

Новосибирск остался один из 6 региональных центров в стране, где не отменили прямые выборы мэра. Андрей Травников уверен, что отмена прямых выборов мэра Новосибирска возможна.

— Я отношусь к отмене выборов мэра, как к возможным. Никаких препятствий не вижу, — ответил на вопрос НГС губернатор.

### Новосибирск. Дальше некуда

Это ж надо было так Локтю достать вышестоящее начальство! Губернатор Андрей Травников

заявил сегодня, что считает вполне допустимой отмену выборов мэра в Новосибирске.

«Я отношусь к отмене выборов как к возможной. Никаких препятствий не вижу», – сказал глава региона.

Разумеется, не видит. Речь-то идет не об отмене губернаторских выборов. К слову сказать, простых новосибирцев Анатолий Локоть достал уже через год после последнего переизбрания его на пост главы города. В 2020 году за отставку градоначальника было собрано 60 000 подписей, однако референдума не состоялось.

На сегодняшний день Новосибирск – один из шести городов, где сохраняются прямые выборы градоначальника. Также в этот список входят Улан-Удэ, Якутск, Хабаровск, Анадырь и Абакан.

### Сибиряк

Губернатор Новосибирской области Андрей Травников назвал возможной отмену прямых выборов мэра в Новосибирске. Об этом он сообщил на своей пресс-конференции.

### Коммерсантъ Сибирь

Глава Новосибирской области Андрей Травников заявил, что не видит препятствий для обсуждаемой в регионе отмены прямых выборов мэра Новосибирска

«Я отношусь к отмене как к возможной. Она возможна. Никаких препятствий не вижу», – сказал он.

В этом году были отменены прямые выборы мэра Томска. Новосибирск остается последним крупным городом Сибири, главу которого по-прежнему выбирают жители. Мэр Новосибирска Анатолий Локоть занимает этот пост второй срок подряд.



### **Трагедия на Тульской**

Ужасная трагедия случилась в районе улицы Тульской – в яму с кипятком упал молодой новосибирец и пролежал там несколько дней. Это место давно считалось опасным, тем не менее, никаких мер по соблюдению правил безопасности не властями, ни самими жителями домов принято не было.

## ЧС-ИНФО

37-летний житель Кировского района Новосибирска погиб, упав с моста в яму с кипятком. Трагедия произошла еще 6 декабря. Мужчина пошел гулять с собакой и собирался зайти в магазин по соседству. За продуктами сходить он успел, а вот домой уже не вернулся. Друзья хватились погибшего и попытались установить его маршрут по камерам видеонаблюдения.

### Новосибирск с огоньком

СК проводит проверку по факту гибели жителя Новосибирска, который упал с самодельного мостика в кипятком и обварился заживо.

Напомним, погибшего в яме с кипятком 37-летнего местного жителя Евгения Емельянова полиция, поисковики и друзья искали в течение трёх дней. Выяснилось, что мужчина вечером пошёл гулять с собакой, зашёл в магазин, а на обратном пути упал с моста через водоём с кипятком, расположенный между домами № 291 и 289 по улице Тульской.

### НГС – новости Новосибирска

37-летнего Евгения Емельянова нашли в яме с кипятком на Тульской. Вечером погибший отправился с собакой на прогулку и по пути планировал зайти в магазин. С того момента сибиряк больше не выходил на связь.

## **Бюджет без глаза**

У семи поликлиник бюджет без глаза. Злополучные медучреждения области никак не могут достроить, начиная с пандемийного 2020 года. Каждое изменение только ухудшало положение региона в целом. На этой неделе депутаты официально высказали свои претензии в этом плане губернатору Новосибирской области Травникову.

## Континент Сибирь

Утром поликлиники – вечером деньги: новое обострение между ветвями власти в Новосибирской области. Депутаты Законодательного собрания выступили против неравных условий концессионного соглашения, которое защищает губернатор.

Комитет по бюджетной политике Заксобрания Новосибирской области в ходе очередного заседания 12 декабря, помимо поправок в бюджет региона ко второму чтению, обсудил ход строительства семи поликлиник. Они возводятся в рамках концессионного соглашения, где уже несколько раз менялась цена контракта, сроки его исполнения и условия – причем, по словам депутатов, каждый раз изменения были не в пользу региона. По итогам жесткого разговора председатель бюджетного комитета Фёдор Николаев огласил проект решения: правительству Новосибирской области будет предложено скорректировать в проекте областного бюджета на 2023-2025 годы бюджетные ассигнования, запланированные на реализацию концессионного соглашения по строительству поликлиник.

### 16 негрят

Концессионный проект по строительству семи поликлиник в Новосибирске будет реализован, несмотря на трудности, возникшие на фоне экономической турбулентности. Три поликлиники введут в 2023 году, еще четыре построят в 2024 году.

### Новосибирь

Пандемия коронавирусной инфекции 2020 года внесла коррективы в планы по строительству семи поликлиник в Новосибирске по концессионным соглашениям. Причины объективные. Изменились требования Минздрава РФ, пришлось менять проектно-сметную документацию.

Кроме того, в этом году, когда ставка Центробанка взлетела более чем на 20% и выросла стоимость заемных средств в коммерческих банках, ещё не были законтрактованы четыре поликлиники. Контрактоваться под такой процент – это безумие. Поэтому многие коммерческие инвесторы весной поставили проекты на паузу, – подчеркнул Андрей Травников. – Ситуация поменялась, мы нашли приемлемые условия финансирования и проект по четырём поликлиникам был возобновлён. Но сроки пришлось смещать: если ранее мы предполагали ввести семь поликлиник одновременно, то теперь три поликлиники введут в 2023 году, а четыре переходят на 2024 год».

#### Новосибирск\* Политический уголок

Строительство семи поликлиник в Новосибирске подорожало в 2 раза. В Новосибирске предложили продолжить строить по ГЧП-проектам только 4 поликлиники из 7.

В 2022 году, по данным аудитора, стоимость объектов выросла с 7,8 до 21,3 миллиарда рублей. При этом во время пересчета сметной стоимости с сентября были выявлены нарушения. Четыре поликлиники рекомендовано оставить в рамках ГЧП-проектов. Оставшиеся три можно построить за счет бюджетных средств, и это выйдет дешевле, считает Сергей Мартынов.

— Мы видим, что сроки реализации проектов сдвигаются вправо на два года, а выплаты как были с 2023 года, так и остаются. Необходимо пересмотреть выплаты ГЧП-партнеру, – заявила вице-спикер регионального парламента Ирина Диденко на бюджетном комитете Заксобрания Новосибирской области.

Поликлинику на ОбьГЭСе предложили тоже исключить из списка ГЧП-проектов, так как по ней область не вписывается в ограничения инвестиционного фонда. Напомним, сроки по строительству поликлиник переносили уже много раз.

#### Tayga.info

Аудиторы показали схему, как «ВИС» может строить новосибирские поликлиники за счет бюджетных средств без вложения собственных. Строительство семи поликлиник по договору государственно-частного партнерства новосибирского правительства с группой «ВИС» пока может идти лишь за счет бюджета.

Инвестор, с которым после сдачи объектов планируется еще и рассчитываться, может и не вкладывать собственные деньги, выяснили аудиторы. Депутаты говорили, что гораздо дешевле было бы финансировать объекты через прямые госконтракты.

Стилизация и орфография сохранены



ПОЛИТИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК 👁 15173 19.12.2022, 13:24 👍 419  
URL: <https://babr24.com/?IDE=238972> Bytes: 10288 / 9245 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:*  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Леро**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)